
                                                                                                               ПО-11/ 30.01.2025г. 

 

 

 

ПИТАНЕ 

от ЕВЕЛИН ЙОРДАНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 30.01.2025 г. 

 

 

 Уважаеми господин председател, уважаема госпожо Христова, колеги и гости, 

 По сигнал на граждани около Нова Година, близо една седмица не бяха почистени 

зоните в Централна градска част и паркингите от сняг и лед, както и контейнерите за боклук 

бяха заринати от камари с боклук. Бих искал да попитам на какво се дължи забавянето в 

обслужването на контейнерите за смет и ненавременното отстраняване на снега, и заледените 

участъци, от страна на общинското предприятие Благоустрояване? В тази връзка, ако 

гражданин се забави с плащането на такса „битови отпадъци“ бива санкциониран? 

„Благоустрояване“ предвижда ли компенсации? 

 Ще помоля за писмен отговор. 

 Благодаря Ви. 
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                                                                                                                               ПО-11/ 27.02.2025г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

 

 

О  Т  Г  О  В  О  Р 

 

 

 

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ЕВЕЛИН ЙОРДАНОВ– ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 30.01.2025 г. 

 

 

ВЪПРОС:  

 
Уважаеми господин председател, уважаема госпожо Христова, колеги и гости, 

 По сигнал на граждани около Нова Година, близо една седмица не бяха почистени зоните 

в Централна градска част и паркингите от сняг и лед, както и контейнерите за боклук бяха 

заринати от камари с боклук. Бих искал да попитам на какво се дължи забавянето в обслужването 

на контейнерите за смет и ненавременното отстраняване на снега, и заледените участъци, от 

страна на общинското предприятие Благоустрояване? В тази връзка, ако гражданин се забави с 

плащането на такса „битови отпадъци“ бива санкциониран? „Благоустрояване“ предвижда ли 

компенсации? 

 Ще помоля за писмен отговор. 

 Благодаря Ви. 

 

 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЙОРДАНОВ, 

 

  В отговор на  повдигнатия от Вас въпрос, Ви информирам  следното: 

 

  При снеговалеж приоритет са направленията на градски транспорт, болници, училища и 

детски градини,  следват средни улици  и в последствие малки улици. След  приключване на 

дейностите по снегопочистване, служителите на ОП „Благоустрояване” незабавно извършват 

дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване поетапно, в определите райони. Извършването 

паралелно на дейностите по снегопочистване и сметоизвозване по време на силен снеговалеж, 

затруднява двата процеса и се създава  риск за техниката, служителите и участниците в 

движението. Тъй като голяма част от разположените съдове за смет са в междублокови 

пространства или на места, където са затрупани след дейността на екипите по снегопочистване, 

процесът се забавя, което води до натрупване на по-голямо количество отпадък. Незабавно се 
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организира ръчно почистване на площадките (включително и подземни), осигурява се достъп от 

малогабаритна техника , с цел възстановяване регулярния график на сметоизвозване.  

  

 

 Затруднения настъпват и от неправилно паркирали моторни превозни средства , както и 

от падналите клони и дървета, като се ограничава достъпът до площадките. 

     ОП „Благоустрояване” е второстепенен разпоредител със средства към Община Габрово и 

в бюджетите до момента не са предвиждани средства за компенсации. 

        

 

 

С уважение,      / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 

 

 

 

 

 


